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M E G Ú J U L Á S 
Az elmúlt vasárnapon ismét együtt tartottak istentisztele-
tet Pécs evangéliumi gyülekezetei. A hirtelen téliesre for-
dult időjárás miatt a szokottnál valamivel kevesebben 
találkoztunk, de jó volt üdvözölni a már ismerős testvére-
ket, és lelkesen bekapcsolódni a dicsőítő énekekbe – 
„Áldd Uram én lelkem, … Nem leszek csendben, hisz él 
Istenem! Hogy tarthatnám magamban ezt?”  

Egri Gábor lelkipásztor bevezetőjében azt helyezte szí-
vünkre, hogy Isten áldásai, csodái rajtunk keresztül való-
sulnak meg, addig tartanak, ameddig engedjük. Elizeus 
annyi korsót tudott olajjal megtölteni, amennyit a sze-
gény özvegyasszony összegyűjtött, „felajánlott”. 

A dicsőítés után a gyerekeket bibliaköri foglalkozás várta, 
mi pedig igei üzeneteket hallhattunk. 

Először Pásztor Attila (Kikötő Keresztény Gyülekezet) 
mondta el prófétai gondolatait arról, hogy Isten változást 
vár tőlünk.: „Isten megújítja egyházát.” Befogadó közös-
séget akar építeni. Ehhez talán meg kell válni bizonyos 
formáktól, szokásoktól, értékektől. Rajtunk áll, hogy 
mennyi idő alatt tudja Isten véghezvinni megújító szándé-
kát. 

Major Róbert (Igazság Háza) áldáskérő imádsága után 
Schauermann Tamás (Metodista Gyülekezet) tanított a 
„Megújulás” bibliai alapjairól.  

 1. Az „ELTÖRTSÉG” miatt szükség van a visszaállí-
tásra. Az első emberpárnak a kezdetekben nem volt szé-
gyellnivalója Teremtője előtt. Erre akar Isten visszavezet-
ni. 

 2. „VÉGESSÉGÜNK” be van építve a világ működé-
sébe. Rá vagyunk szorulva Isten megújítására. 

Nem egyenként, hanem sokszor egymáson keresztül 
akarja betölteni szükségeinket. 

Hanula Hanga teológus (Metodista 
Gyülekezet) elmondta életének egy 
megújulását, aminek következmé-
nyeképpen Isten szeretete vissza-
küldte abba a – korábban mérgező 
– közösségbe, ahonnan elmene-
kült. És sikerült ott változást gene-
rálni.  

„A „megújulást” vinni kell a nehéz 
helyzetekbe. Az Istentől jövő áldás 
túl akar áradni! Növekvő életre 
hív.” 

Verle Zoltán (Agapé Gyülekezet) a 
tűz bibliai jelképrendszeréről taní-
tott – többek között a füstölgő mé-
csesről, a kimozdított gyertyatartó-
ról, a csontjainkba rekesztett tűz-
ről. A „Szent Szellem templomá-

ban” nem aludhat ki, égjen, lángoljon a tűz! 

Szolgálata végén imádkozásra hívott – egyénileg, megúju-
lásért. 

Az énekek között Pásztor József (Kikötő Keresztény Gyü-
lekezet) imádsága és a Pásztorkör küldetéséről mondott 
gondolatai zárták az alkalmat.  

Bárcsak a megújulás kezdete lehetne ez a vasárnap!
Tegyünk érte mi magunk is!           Győri Kornél 
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IMAGONDOLATOK „Az én véleményem szerint 

azonban boldogabb lesz, ha úgy marad. Hiszem pedig, 
hogy bennem is az Isten Lelke van.”  1Korinthus 7,40 
A mai nap már advent első vasárnapját jelenti. A heti gon-
dolatsor a hit megtapasztalása, és az igei értelmezés alap-
ját képezi. Pál apostol egész életében Isten vezetésének 
engedelmeskedett, még ha voltak megtorpanásai is. A hit 
és Isten Lelke átformáló ereje volt jelen a mindennapjai-
ban. Tudott társaival együtt Istenre hagyatkozni, benne  
 

 
bízni. Jézus szellemisége, a szolgálatra való elhívatása, és 
az evangélium továbbadása jellemezte életét. Az emberi 
gondoskodásra, illetve tanácsra sem változtatta meg a 
véleményét, ha a Lélek nem erősítette azt meg. A hitben 
való engedelmesség, az üdvösség eléréséhez vezethet, 
amely a győzelmes élet megélésével párosulhat. 
Imaáhítat: Adjunk hálát, amikor nehéz helyzetekben 
Isten Lelke formálja a véleményünket!       Bondor Jenő 

Dec.04. csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra, Témánk: 

Hegyi Beszéd Mt 7,28-29 

Dec.07. 9:30 óra, Advent 2. Vasárnapja—Úrvacsora—

Gyülekezeti Tanácskozás, Tagfelvétel  

Dec.11. csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra 

Dec.14. 9:30 óra, Advent 3. Vasárnapja—Óvodai Ad-

vent 

Dec.18.csüt. 18:30 óra, Online Bibliaóra 

Dec.21. 9:30 óra, Advent 4. Vasárnapja—BEMERÍTÉS 

Dec.21. 18:00 óra, ,,A Szeretet Csodája’’ - a Baptista 

Teológiai Akadémia Kórusának Karácsonyi Előadása, 

Zenekarral 

Istentisztelet Előtt Imádkozás a Kuckóban, 9:00 óra 

MENNYEI VIGASZUNK! Gerzsenyi Sándor 

Szentlélek, égi Lény, 

Őserő, tűz és fény! 

Hints bőven áldásesőt hű népedre! 

Ne bántson rút restség, 

Múljék a tétlenség! 

Sok drága ajándékod töltsd szívünkbe! 

Mennyei Vigaszunk, 

Hűséges Pártfogónk! 

Légy nékünk Igazságunk, add erődet! 

Áldd  meg, mit elkezdtünk, 

Dorgálj, ha vétkeztünk, 

Tedd Isten országává ezt a földet! 

Elmúlt a hosszú tél, 

Ajkunkon új dal kél, 

És zeng nagy Istenünknek hálaének. 

Jöjj, áldott Szentlélek, 

Hadd járjunk csak véled, 

Adj biztos diadalmat szent igédnek! 


